
AZ EGÉSZSÉGI
ALKALMASSÁGI VIZSGÁLAT



 Kinek kell részt vennie a vizsgálaton?

Mindenkinek, aki a NAV-nál szeretne dolgozni.

 

 

Miből áll a vizsgálat?

Foglalkozási anamnézis felvétele, vagyis annak megállapítása, hogy a korábbi munka- 
helyeken milyen kóroki tényezőknek – például zaj, vibráció, vegyi anyagok – volt kitéve 
a pályázó és mennyi ideig.
Általános orvosi anamnézis felvétele, a krónikus betegségekről, gyógyszer- 
szedésről, korábbi műtétekről, balesetekről.
Életmód-anamnézis felvétele a dohányzás, alkoholfogyasztás, fizikai aktivitás, 
táplálkozás felmérésére. 
Fizikális vizsgálat valamennyi szervre és szervrendszerre kiterjedően, 
ezen belül

a testsúly, a testmagasság, a testtömegindex (BMI-index) mérése és a testarányok 
vizsgálata;
a bőr és a látható nyálkahártyák, a fogazat, a garatképletek, a keringési, a légzési, 
a hasi szervek, az idegrendszer, az érzékszervek, valamint az ízületek, az izomzat 
és a csontrendszer vizsgálata;
szemvizsgálat megtekintéssel (szemmozgások, védőszervek épsége, kötő-
hártya és pupillareakciók), valamint látásvizsgálat (látásélesség vizsgálata, 
munkatávolság látóélessége);
az esetleg fennálló testi és szellemi fogyatékosság vizsgálata;
a vérnyomás, a pulzus vizsgálata, EKG-vizsgálat;
az alkohol-, gyógyszer-, kábítószer-fogyasztás, valamint -függőség 
esetleges jeleinek megállapítása.



 

 

Kiegészítő szakvizsgálatok, például vér és vizelet laboratóriumi vizsgálata.
Hozott leletek értékelése, például egy évnél nem régebbi tüdőszűrő vizsgálat eredménye, 
szemészeti szakorvosi lelet, kórházi és gyógyintézeti zárójelentések.

 

 Mit vigyek magammal?

Személyazonosságot igazoló dokumentumot (személyazonosító igazolvány, vagy útlevél, 
kártya formátumú vezetői engedély), lakcímkártyát, tajkártyát;
az egészségi vizsgálatra rendelő lapot, amit előzetesen a humán szakterület állít ki és 
ad át a pályázónak;
szükség szerint szemüveget.

Mennyi ideig tart a vizsgálat?

A vizsgálat időtartama körülbelül 20-30 perc. 

Ki végzi, és hol zajlik a vizsgálat?

Az egészségi alkalmassági vizsgálatokat a NAV KEKI Egészségügyi és Pszichológiai 
Főosztálya, vagy a NAV-val foglalkozás-egészségügyi alapellátás nyújtására szerződött 
foglalkozás-egészségügyi alapszolgálatok végzik. 
Az illetékes szolgálathoz a humán szakterület irányítja a pályázót. 


